
１１月の神目小学校

１１月１日（火）民生委員さん愛育委員さん

〇今日は、登校時に児童玄関であいさつをしてく

ださいました。

〇子ども達の元気な姿を見ていただくことができました。



１１月１日（火）参観日 学級懇談会

〇このところ晴天続きでしたが、今日は朝から一

日中、ずっと雨が降りました。

〇今日は参観日でした。どの学年にも保護者の方

がたくさん来られて、子ども達はとてもうれし

そうでした。

〇１・２年 体育「ボールうんどう」 〇３つのチームに分かれて、ゲームをしました。

真ん中にいる人にボールを捕ってもらう、ポー

トボールにつながる動きを取り入れたゲームで

した。

〇３年 外国語活動

〇英語を使って、「１１月１日（火）」を表現した

り、アルファベットを確かめたりしました。



受付名簿の横にはジャックオランタンが・・・

〇４年 総合「都道府県の紹介」

〇おすすめの都道府県をスライドショーで紹介し

ました。タブレットを使って調べ学習をして、

自分たちでそれぞれ写真を選んで作りました。

〇音楽もつけていました。

〇５年 総合「車いす体験」

〇マットや踏切板を使って段差を作り、困ること

やサポートしてほしいことを考えました。



〇６年 総合「室町時代から続く文化を体験しよう」

〇社会科の学習でこれまで水墨画や華道など、室

町時代発祥の文化を体験してきました。

〇今日は茶道の安藤宗京先生をお迎えして、親子

茶道教室を行いました。

〇まず、６年生がお茶の作法を習い、自分で点て

たお茶をいただき、次にお父さんやお母さんに

お茶を供するという授業でした。

〇「宗京先生の動きは、ゆったりときれいでした

が、お茶を点てる時には茶筅が高速でとても速

くて驚いた」と６年生が話してくれました。

〇お礼のお手紙を贈ると、とても喜んでください

ました。



１１月２日（水）合奏練習

〇５・６年生は学習発表会に向けて、合同の合奏

を練習しています。

〇今日も業間休みに練習をしていました。

〇毎日の練習が上達の早道です。上達することによって、意欲

も自己肯定感も高まります。

１１月４日（金）津山教育事務所 学校訪問

〇学校にはお客さんが来られます。感染防止対策

を十分に取った上で、入っていただきます。

〇学校はいろいろな人が一緒に過ごしているので、

感染防止対策は欠かせません。

〇３時間目の授業を各学年で観ていただきました。

〇１・２年 体育「ボール投げゲーム」



３年 外国語活動 「アルファベット」

４年 書写「お年玉」

５年 国語「固有種が教えてくれること」

６年 算数「比例と反比例」

〇どの学年も 友達の話をよく聞いたり、自分の

意見を伝えたりして授業に主体的に取り組んで

いました。


